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NOTULEN VOORJAARSVERGADERING D.D. 8 juni 2016 

 

Gehouden bij De Taveerne te Tolkamer 

 

Bestuursleden: Wim Schmitz, voorzitter    Toon Stortelder, penningmeester 

      Karin Wanink, secretaris   Chris Jansen, PK leider 

      Jan Roelofsen, wedstrijdleider 

                            

Verenigingen: ABC, Sportcafé Beumerskamp, de Tapperij, Taveerne, de Buitenmolen,   

Concordia’54, DLS, Doetinchem 2000, DSS, de Graafschap, de Harmonie,  

           Köster, Martin, de nieuwe Rosegaar, de Nijman, te Pas, RBC, Scholtenhof, 

                         de Smid, de Tol, U-niek, de Veemarkt, de Veldhoek, Het Gildehuis            

                                     

Ereleden en leden van verdienste: Frits Klomp, Jan Pothof, Wim van Uhm, allen afgemeld. 

            

Afwezig met vermelding: ’t Hoekje, d’n Draejer, de Keu, Masse, Ons Genoegen Zelhem, 

       Ons genoegen de Heurne, Oude Rijn, Pand 8, de Ploeg, Tiemessen, Tante Dies, ter Voert, 

       VOP, WSS, Waldeslust, De Pol, Hans Pennekamp 

 

Afwezig zonder vermelding: de Kievit, de Knijp, de Markt, de Paasberg, Wapen van Ulft. 

 

1. Opening en welkom 

    Een woord van welkom door de voorzitter en een minuut stilte voor een ieder die ons de  

    afgelopen periode ontvallen is, waaronder onze erevoorzitter Henk van Haren. 

    De voorzitter verwelkomt de volgende nieuwe vereniging het Hoekje.  

    Ook zullen alle teams van BV de Markt vanaf aankomend seizoen  in het  

    district Doetinchem spelen. 

    De agenda is vastgesteld. Bij Punt 8 wordt er een rookpauze ingelast. 

 

2. Huldiging Nationale Kampioenen  

    Raymond Swertz (de Veemarkt)   Nederlands kampioen Ankerkader 71/2 ereklasse 

              Nederlands kampioen Kader 47/2 ereklasse 

    Matthijs Bakker (de Veemarkt)    Nederlands kampioen Kader 57/2 Hoofdklasse 

    A1 Biljarts/de Veemarkt                Nederlands kampioen Topteam Eredivisie 

     dit team bestond uit Raymond Swertz, Michel van Silfhout, Ludger Havlik, Frederic Caudron 

                                   Dave van Geel, Carsten Lässig en Willem Siebelink 

 

3. Notulen voorjaarsvergadering 10-6-2015 

    Helaas zijn de notulen van vorig jaar en de stukken niet bij iedereen aangekomen  

    dit als gevolg van een crash in harde schijf van computer Karin. Hiervoor excuses. 

    Opmerking notulen vorig jaar van Bertus Dijkstra (de Buitenmolen) 5-ball toernooi 

    is helaas niet van de grond gekomen, leeft niet bij leden Buitenmolen.     

 

4. Binnengekomen stukken 

    Geen stukken binnengekomen 

    Brieven verstuurd aan het districtsbestuur zijn allen beantwoord.  

 

5. Algemeen jaarverslag 

    Geen op of aanmerkingen. 

    

6. Financiën 

    6.1  Jaarrekening 2015 

          René Leijzer (Köster), algemene reserve boeken onder nieuwe website 

            Bertus Dijkstra (Buitenmolen), Website is in de maak, maar nog niet betaald? 

            Dit klopt, nota nog niet ontvangen, Reservering volgend jaar hosting 500 euro. 

            Dit jaar 400 euro gereserveerd. 

    6.2 Verslag kascommissie  

           Is bij gevoegd bij jaarverslag, dit jaar uitgevoerd door Wilbert Bergevoet en   
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            Johan Hilderink. Kascommissie volgend jaar, Klaas Brink en Wilbert Bergevoet 

   Continuïteit geeft hierin voorkeur. 

    6.3  Decharge bestuur 

   De vergadering verleend het bestuur decharge voor het gevoerde beleid. 

    6.4    Begroting 2016 

   *Bertus Dijkstra (Buitenmolen) advertentiegelden op nul, maar er lopen wel 

    al advertenties mee op de website. Toon Stortelder verklaart dat dit proef is, 

   en hij nog niet weet hoeveel advertenties er binnen gehaald gaan worden. 

   *Wim Peters (RBC) waarom loopt het seizoen niet van 1 augustus tot 1 augustus. 

   Wim Schmitz, we hanteren de KNBB dit loopt van 1 januari tot 31 december. 

            *Nick Jansen, (de Smid), de bankkosten zijn hoger? Toon Stortelder, minder rente 

            en veel meer onkosten berekend. Klaas Brink (de Martin), de Regiobank is goedkoper. 

   *Bertus Dijkstra (Buitenmolen), kosten arbiters opleiding komt die er dan weer? 

      Toon Stortelder: Ja. 

   De districtcontributie blijft ongewijzigd 12 euro. De contributie van de KNBB blijft 

    gelijk. De begroting wordt goedgekeurd. 

   

7. Bestuursverkiezing 

 Aftredend en niet herkiesbaar: Karin Wanink 

 Zij wordt bedankt voor haar inzet. 

    Voor teamleiders vergadering moet uitsluitsel komen hoe functie secretaris ingevuld 

    wordt. Tot dan neemt het bestuur dit waar.  

    Wim Peters wordt officieel voorgedragen als bestuurslid district vanuit het dagbiljarten. 

    De vergadering gaat hiermee akkoord. 

    Chris Jansen en Toon Stortelder worden benoemd als lid van verdienste van het district 

    KNBB Doetinchem e.o. Ook dit wordt door de vergadering goedgekeurd. 

     

8. Verslag Voorjaarsvergadering Sectie Carambole van 4 juni 2016 

* In de sheets bijgevoegd een overzicht over de organisatie KNBB en gewesten KNBB.  

* Garmt Kolhorn Kandidaat voorzitter KNBB (overkoepelende organisatie) 

* Ledenvolume schijnt redelijk op peil te blijven 

* Districten unaniem tegen het schrappen van de zondag als speeldag dit in verband 

   Met de uitspraak van het college rechten van de mens (discriminatie) 

       De KNBB gaat in beroep tegen deze uitspraak 

    * Komende 2 jaar wordt er gewerkt aan een nauwere samenwerking met de 

       Sectie Driebanden (mogelijk fuseren) 

    * Landsfinales blijven de komende drie seizoenen in Nieuwegein (dus centraal) 

    * Alex ter Weele gekozen als bestuurslid (versterking wedstrijdwezen en opzetten 

       nieuwe spelsoorten zoals 5 Pin en 5 Ball. 

    * PK geautomatiseerd (districtsniveau) in Biljartpoint SZ 2017-2018, Lancering 1-4-2017 

    * Biljartapp van Biljartpoint (Lancering 1-8-2016 

    * Vernieuwingen vanuit de KNBB-KVC/CBC 

    * Aantal nationale en gewestelijke finales naar 2 dagen (poulesysteem) als proef 

    * Aanpassing berekening van het algemeen gemiddelde. 

    * PK seizoen 2015-2016 nagenoeg geen wijzigingen. 

    * Van nieuwe spelers wordt het “niet officieel gemiddelde” na  4wedstrijden een 

      “officieel gemiddelde 

    * Het gemiddelde kan dan alleen naar boven worden bijgesteld. 

    * Deze regel geldt ook als een nieuwe speler pas in de tweede helft van de competitie 

       zijn vierde partij speelt. 

    * Op de helft van de competitie worden de moyennes en de bijbehorende caramboles 

       op basis van alle in dat seizoen gespeelde wedstrijden herzien. Men kan onbeperkt 

       worden verhoogd en met maximaal 1 interval worden verlaagd. 

       Deze wijze van herzien wordt standaard door biljartpoint toegepast. 

       Indien districten niet halverwege willen verlagen, dan mag de districtswedstrijdleider 

       de verlaging ongedaan maken.  
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    * Na afloop van de districtscompetitie worden de moyennes en de bijbehorende  

      caramboles op basis van alle in dat seizoen gespeelde wedstrijden herzien. 

    * Men kan zowel naar boven als naar beneden onbeperkt worden bijgesteld. 

       Dit gemiddelde is het aanvangsgemiddelde voor de competitie 2017-2018 

    * LET OP: Voor de gewestelijke rondes c.q. finale en nationale finale wordt met 

       niet verlaagd! 

    * Een eventuele verlaging na afloop van de districtsronde geldt pas in het nieuwe seizoen. 

    * Om deel te mogen nemen aan de gewestelijke rondes en nationale finale moet een speler 

       in de districtsronde minimaal 4 wedstrijden in de betreffende klasse hebben gespeeld. 

    -Roland Duis (Buitenmolen), Snooker valt onder de KNBB, Snookerspeler betaalden vroeger  

     geen contributie, moeten wij die contributie dan ook betalen? Wim Schmitz, hier moet dus de  

     KNBB bewaken, de begrotingen worden gecontroleerd.  

    -Bertus Dijkstra  (Buitenmolen) Hoe staat het met contributie als er een fusie komt? 

     Wim Schmitz, daar kunnen we nog geen antwoord op geven dat is voor de toekomst. 

   - Nick Jansen (de Smid), blijven de moyennetabellen gehandhaafd? 

     Wim Schmitz, ja blijven nu gehandhaafd  

 

9. Wedstrijdzaken      

    9.1 Jaarverslag Persoonlijke kampioenschappen. 

     * Men is geen inschrijfgeld meer verschuldigd bij afmelden voor de sluitingsdatum 

     * Bij afmelden na de sluitingsdatum blijft het inschrijfgeld verschuldigd plus 1x 

    extra als boete, dus totaal € 20,00. 

 * Alle uitnodigingen voor een DF, GF of NK worden ook verstuurd naar de secretaris 

    van de verenigingen van de deelnemende spelers. 

 * De uitnodigingen voor de voorwedstrijden gaan alleen naar de desbetreffende 

    spelers en vanzelfsprekend op de website. 

 * Het is mogelijk om de inschrijving voor een pk te doen via de website waarbij 

    automatisch dit ook naar de secretaris van de vereniging gaat.  

 * Sjaak Sessink (ABC): op de factuur die ik van Toon krijg staat alleen het aantal 

        pk deelnemers niet de leden die deelgenomen hebben. 

        Toon Stortelder: pk opgave gaat via secretaris vereniging en die geeft de namen 

        door aan de penningmeester van die vereniging. Communicatie onderling 

        moet goed zijn, want ik kan niet alle deelnemers aan pk’s uitzoeken. 

     * Ans Ederveen (Doetinchem 2000):  Master Artistiek in verslag moet NK Artistiek worden. 

  * Wim Schmitz: Het juiste pk verslag wordt gepubliceerd op de website.  

 

 

  9.2 Persoonlijke kampioenschappen 

   * Deze week wordt het pk rooster doorgestuurd door Chris aan een ieder.  

     * Voorwedstrijden 6 partijen per speler.  

  * Districtsfinale met 8 spelers.  

  * Een districtsfinale met eventueel 6 spelers zal over 2 dagen plaatsvinden.  

  * BELANGRIJK AANDACHTPUNT!!! 

    LASTEN/LUSTEN QUA ORGANISATIE LIGT BIJ SLECHTS ENKELE VERENIGINGEN 

DIT MOETBREDER GEDRAGEN GAAN WORDEN. 

LATEN WE VOORKOMEN DAT WE ALS DISTRICT MINDER KUNNEN FACILITEREN OF DAT WE 

ALS DISTRICT DWINGENDER MOETEN GAAN OPTREDEN 

  * Het streven is om prijsuitreikingen nog steeds door bestuursleden te laten doen, maar door  

        privéomstandigheden van Chris Jansen en drukke werkzaamheden van Wim Schmitz kan  

  het voorkomen dat de vereniging dit op zich moet nemen. 

 

  9.3 Jaarverslag teamcompetitie 

       Geen opmerkingen, complimenten Jan 

     * Biljartpoint bevalt prima 
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  9.4 Teamcompetitie 

   * Seizoen 2016-2017 

      Teaminschrijvingen tot nu toe: 

      A   3 teams       C2  25 teams 

   B1  13 teams      C3  36 teams 

   B2  15 teams      C4  15 teams 

   C1  9 teams       

Graag inschrijvingen deze week nog bij Wim Schmitz of Jan Roelofsen.  

 

10. Commissies 

- Klankbordcommissie is mede door de ontwikkelingen 

  binnen de KNBB niet bijeen geweest. Begin seizoen 2016-2017 zal een overleg  

  worden gepland of we deze commissie nog in stand zullen houden en in welke 

  hoedanigheid.   

- Commissie van beroep 

   Rooster van aftreden  - 2016 Aftredend en herkiesbaar Henk Rutten 

           - 2017 Huib van Dokkum 

               - 2018 Bertus Dijkstra 

 Bij heffingen waar U het niet mee eens bent kunt U zich wenden tot deze commissie. 

 Henk Rutten wordt unaniem herkozen. 

  - Triatloncommissie:  

  Theo Reintjes en Wim Schmitz 

   - Bestuur Dagcompetitie 

      Ben Straatsma: voorzitter 

Henny ter Horst: Secretaris 

Wim Peters: penningmeester 

Theo Rutjes: pk 

Wim van Uhm: teamcompetitie 

   - Arbitercommissie:  

   Arbitercoördinator: René Leijzer 

  Opleidingen: Toon Stortelder en Wim Schmitz 

Complimenten voor René Leijzer die het dit jaar uitstekend gecoördineerd heeft.  

 

11. Website 

 Wordt nog druk aan gewerkt, maar is in de lucht. Website is gemakkelijker en  

 gebruiksvriendelijker gemaakt. We gaan zo goed mogelijk de oude bestanden  

 terugplaatsen. Dit is een ingewikkelde klus, dus mochten er mensen zijn die ons  

 daarbij kunnen helpen, meld je dan bij Jan Roelofsen of Wim Schmitz.   

 Ook op- of aanmerkingen zijn van harte welkom. De adverteerders die er nu op  

 staan zijn in een proef meegenomen. Dus nieuwe adverteerders zijn van harte  

 welkom. De advertentiekosten zijn 40 euro.  

 

12. Rondvraag 

* HET DISTRICT BESCHIKT OOK OVER SET BALLEN VOOR 5 BALL VOOR DIE VERENIGINGEN DIE 

DIT EENS WILLEN PROBEREN! Spelregels en info op site.  

* René Leijzer (Köster): kleding blijft een heikel punt, wat is de regel nu?  

* Wim Schmitz: kledingeisen bij pk en competitie zijn hetzelfde. Echter ook de KNBB versoepelt 

deze regels dus handhaving hiervan is erg moeilijk. Blijft eenheid van tenue en de kleding mag 

geen schade aan het biljart veroorzaken.  

* Ans Ederveen (Doetinchem 2000): diverse lidmaatschappen, kan ik halverwege het seizoen 

wisselen van recreatief naar avondcompetitie lidmaatschap? 

* Wim Schmitz: Ja dit kan, maar dan moet je wel extra betalen. Dit is een lastige kwestie, dit 

wordt nagevraagd op het bondsbureau en biljartpoint.  

* Roland Duis (De Buitenmolen): Simonis verlengt contract met KNBB?  

* Wim Schmitz: Onderhandelingen lopen, hoor ik donderdag meer over.  

* Roland Duis: Als we nationale finale aanvragen en we hebben geen Simonis lakens liggen, kan 

dit dan geweigerd worden?  
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* Wim Schmitz: Ja, dit kan.  

* Roland Duis: Tweede vraag; is opmerking. Er wordt vaak gesproken over klas i.p.v. klasse 

dat stoort. 

* Wim Schmitz: Correct.  

* Jan Roelofsen: C4 tienpuntensysteem?  

* Wim Schmitz: Wij gaan de teams die zich inschrijven voor de C4 vragen of zij het standaard 

puntensysteem willen, of het tienpuntensysteem. De meerderheid van de stemmen gaan we 

invoeren als proef.  

* Bekercompetitie, wel of niet?  

 Ingevoerd om de vierde plaats interessant te maken. Om de inschrijving open te maken dan 

 krijg je een soort tweede bekertoernooi. 

* Geert Brands (Harmonie): Waarom niet tienpuntensysteem zoals Dagcompetitie?  

* Wim Schmitz: Prima, is inderdaad waar. 

 

13. Sluiting 

De voorzitter bedankt Taveerne de Bijland voor de gastvrijheid en de aanwezigen voor zijn/haar 

bijdrage. 

Iedereen een fijne vakantie gewenst en op naar een sportief seizoen 2016/2017 

 

Nawoord: 

Ik, Karin wil graag iedereen bedanken voor de fijne samenwerking de afgelopen 

zes jaar. En hopelijk komen we elkaar nog eens bij een biljartgelegenheid tegen. 

 

     

 

        


